I'Y « HoBo-byxrapmuHckas cp

V0K Maremariri, 4 kNA
uMaTemamuecHuu MANACIoN)

Yuurteap HAYAJBHBIX KJIACCOB
KaadamiankoBa AHHA MuxanjoBHA

1. HoBas byxrapwma,
3BIPSHOBCKUN paniOH,
ouHO-Ka3zaxcranckas 00J1acTh
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HUe n geneHuve
3HA4YHbIX Yncen Ha
ABY3Ha4YHOE 4Yucno

lWeHue 3aaay Ha OBUXXeHue

YMHOXeHUue v gerieHue
MHOIo3Ha4yHbIX Yncen Ha
Tpex3Ha4YHoe YMUCro

PeweHue 3aga4y Ha Haxo
nepumeTpa, nnowaan






MaTemaTnyeckum ma

CD MapadooHCKuin 6er B NErkou
aTrneTuke — 6er Ha gUCTaHUNIO 42 KM
195 m. HazBaHue n gucrtaHuus
CBfi3aHbl C NereHaou o
ApeBHerpe4YecKkom BOUHe,
npubexaswem n3 MapadoHa B
AdurHbI C BecTbIO 0 Nobeae rpekoB
Haa nepcamu. MapadoH — ceneHve B
OpeBHeun Npeuunn. Y




9TO HayKa o
yncnax,

CBOUCTBaAX
yucen u
NencTBUAX
Had HUMW










BuiuurTanue

19 = 7

pa3HOCTb
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Onpegenn KOMMNOHEHTbLI AEUCTBUN

2700 + 350 = 3050
1000 - 1 =999
50 * 11 = 550
2800 : 7 =400



[lpoBepkKa:
«Hermouka umcesr»

2700, 3050, 11, 1000, 999, 2800, 400



CBouctBa
apndpmeTnyecKux encTBuUn

NMEPEMECTUTEJIbHOE

Jisk o /a = 3
3*6=6*3

COYETATEJIbHOE

(50 + 18) + 2 = 50 + (18 + 2 )
8*10)*6=28* (10 * 6)

PACMNPEOENUTEJIbHOE

(20 +3) *5=20*5) + 3 *5)



Y10 HeoOXxoaMMO YenoBeKy Ons
ycnewHoun y4yeobl?

m lpyoonwbwue
_BHumanue J
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~ Vnopcrso |




icmeplideckagichpasika

MAXOBA#A CAIMKEHD

JJIOKOTH

1 maxoBas caxxeHb =176 cwm

1 nokotb =45 cm

Kocas caeHb

1 Kocas caxeHb = 248 cm
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PelleHne reomeTpmnyecknx 3agau
[lpoBepkKa

-llﬂ-
Nel

No?2 ©

Ne3 ©

Neda ©



M3ydaromas

CBOUCTBA

BEJIMYMH,
BbIPAKCHHbIX
OyKBaMH




Komy oTnpaBum NUCbMO?




. MaTeNMaTIeCka
CTAMNA



